



# Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Wawer



SZPZLO/DZP.261.114.2024

Warszawa, dn. 05.11.2024 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), dalej jako „ustawy Pzp”, pn. „**Sukcesywny zakup i dostawa gazów medycznych z dzierżawą zbiorników i legalizacją butli do Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa - Wawer**” Znak sprawy: SZPZLO/Z-30/2024.

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 7 ustawy Pzp, udostępnia poniżej treść wniosków o wyjaśnienie treści SWZ wraz z wyjaśnieniami do SWZ.

## **Pytanie nr 1**

1. Czy Zamawiający podpisze umowę z Wykonawcą w sprawie przedmiotowego zamówienia publicznego, podpisaną przez osobę/osoby upoważnione kwalifikowany podpisem elektronicznym, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę/osoby umocowane (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

2. **Pytanie nr 2 – Projekt umowy § 7 pkt 1**

Wnosimy do Zamawiającego wniosek o modyfikację zapisów na :

*§ 7 pkt 1 W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% pozostałej do wykorzystania wartości brutto umowy, o której mowa w § 3 ust 1.*

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapisy Załącznika nr 4 do SWZ.**

3. **Pytanie nr 3 – Projekt umowy § 7**

Wnosimy do Zamawiającego wniosek o modyfikację wzoru umowy poprzez rozszerzenie § 7 Kary Umowne o dodatkowy zapis w brzmieniu: *„Strony odpowiadają wyłącznie za normalne skutki swoich działań oraz zaniechań, z wyłączeniem utraconych korzyści.”*

*Uzasadnienie:* Powyższe zmiany mają na celu uniknięcie nieograniczonej odpowiedzialności Wykonawcy za wykonanie przedmiotu umowy. Nieograniczona odpowiedzialność Wykonawcy mogłaby naruszać art. 112 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, ponieważ nieograniczona odpowiedzialność może przewyższać wynagrodzenie brutto należne wykonawcy, a tym samym naruszać zasadę proporcjonalności.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

4. **Pytanie nr 4– Projekt umowy § 7 pkt 8**

Wnosimy do Zamawiającego o zmianę zapisów odnośnie kar umownych w następującym zakresie (proponowane zapisy):

*W przypadku, gdy wysokość kar umownych nie pokrywa wysokości poniesionej przez Zamawiającego szkody, stronie uprawnionej (Zamawiającemu) służy roszczenie o pokrycie różnicy na zasadach ogólnych maksymalnie do wysokości całkowitego wynagrodzenia brutto należnego z umowy.*

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

5. **Pytanie nr 5 – Projekt umowy § 8**

Wnosimy do Zamawiającego wniosek o modyfikację wzoru umowy poprzez rozszerzenie § 8 Zmiany umowy o dodatkowy zapis w brzmieniu: *„W czasie trwania Umowy ceny ulegną zmianie raz do roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszany przez prezesa GUS na dzień 15 stycznia. Zmiana*



SZPZLO Warszawa-Wawer

ul. J. Strusia 4/8, 04-564 Warszawa

Kancelaria i Sekretariat Dyrekcji: tel. 22 59 00 988, e-mail: sekretariat@zoz-wawer.waw.pl

NIP 952-17-54-367, REGON 013076183, KRS 0000089156

[www.zoz-wawer.waw.pl](http://www.zoz-wawer.waw.pl)



*może zostać awizowana na pierwszej fakturze wystawionej po ogłoszeniu wskaźnika pod warunkiem zawarcia aneksu podpisanego przez Strony.”*

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający zawarł zapisy dotyczące waloryzacji w par. 9 Załącznika nr 4 do SWZ.**

6. **Pytanie nr 6**

Dzień dobry, zwracam się z prośbą o wydzielenie ciekłego azotu medycznego i dzierżawę zbiorników o poj 600 i 1000 l do osobnego pakietu

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Jednocześnie Zamawiający publikuje zmieniony Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowne.

SZPZLO Warszawa-Wawer  
Sylwia Szepelawa  
w dniu 05.11.2024 r.

